



В Воронеже сотрудники отдела криминалистики следственного управления провели мероприятия со школьниками



В преддверии Дня образования Следственного комитета Российской Федерации сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета РФ по Воронежской области Ульяна Нестеренко и Михаил Токарев встретились с учащимися МБОУ «СОШ № 94 имени генерала Лизюкова А.И.».

В ходе встречи сотрудники ведомства в доступной форме рассказали школьникам о Следственном комитете России и профессии следователя - как им стать, какими качествами необходимо обладать, какое образование требуется получить в будущем. Учеников познакомили со структурой и полномочиями ведомства, деятельностью образовательных организаций СК.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В ходе встречи школьникам рассказали, как осуществляется сбор и фиксация следов на месте преступления, роли в этом следователя-криминалиста, наглядно продемонстрировав ребятам содержимое унифицированного криминалистического чемодана и возможности различных видов специальной криминалистической техники, отдельные из которых школьники тут же проверили в действии.

Сотрудники управления ответили на многочисленные вопросы, которые возникли у ребят в процессе общения. Дети проявили огромный интерес к теме занятия, узнав для себя много нового о деятельности Следственного комитета России.

В завершении мероприятия классный руководитель поблагодарила сотрудников управления за познавательный рассказ и участие в воспитании подрастающего поколения, пожелала успехов в служебной деятельности!

Изображения



15 Января 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1757940>